

प्रेस विज्ञप्ति

पोर्टलैंड वाटर ब्यूरो र वातावरणीय सेवा ब्यूरो

तत्काल प्रकाशनको लागि
जुन 17, 2021

सम्पर्कहरू:

पोर्टलैंड वाटर ब्यूरो सार्वजनिक सूचना अधिकारी: 503-823-8064

वातावरणीय सेवा ब्यूरो सार्वजनिक सूचना अधिकारी: 503-823-1138

पोर्टलैंड उपयोगिता ब्यूरोलाई वेस्ट कोस्ट क्लोरिन अभावको लागि तयार पारिएको

छ

वातावरणीय सेवाहरू र पानीको पोर्टलैंड ब्यूरोहरू वेस्ट कोस्टलाई प्रभाव पार्ने क्लोरीन आपूर्ति शृङ्खलाका अवरोधहरूलाई ध्यानमा राखी तिनीहरूको महत्त्वपूर्ण सेवाहरू उपलब्ध गराउन जारी राख्न तयार छन् जसले क्षेत्रीय पिउने पानी र फोहोर पानीको प्रशोधनलाई प्रभाव पार्न सक्छ। राज्यव्यापी जानकारीका लागि, [वेबसाइटमा](#) जानुहोस्। पोर्टलैंडको खाने पानी बारे अद्यावधिक गरिएका जानकारीका लागि, कृपया portland.gov/water/chlorine-shortageमा जानुहोस्।

दुबै शहरको पिउने पानी (PWB) र फोहोर पानी (BES) का उपयोगिताहरूका हातमा पर्याप्त आपूर्ति छ वा अर्को केही हप्तासम्म रहन प्रतिबद्ध छ। प्राय अद्यावधिक गरिएको उपलब्ध जानकारीको आधारमा, यो समयसीमालाई आपूर्ति पुनः सुरु गर्न हाम्रो क्लोरीन आपूर्तिकर्ताको लागि पर्याप्त हुने परियोजना गरिएको छ।

“पोर्टलैंडको खाने पानी सुरक्षित रहन्छ। विलामेट्टे र कोलम्बिया नदीहरू पौडी खेल्न र पुनः निर्माण गर्न सुरक्षित रहन्छन् भनीवातावरणीय सेवा विभाग र पानी आयुक्त Mingus Mapps “हामीले यो वेस्ट क्लोरिन आपूर्ति अभावलाई व्यवस्थित गर्नको लागि राज्य र क्षेत्रीय स्तरमा साझेदारहरूसँग काम गरिरहेका छौं। म तपाईंलाई मार्गको हरेक चरणमा सूचित राख्न प्रतिबद्ध छु।”

हामी दोहोर्न्याउन चाहन्छौं: पोर्टलैंड पानी पिउन सुरक्षित रहन्छ। हामीसँग हाल अर्को केही हप्तासम्म हाम्रो पानी प्रशोधन गर्न पर्याप्त क्लोरीन छ।

पोर्टलैंड उपयोगिता ब्यूरोहरूले के गरिरहेका छन्

हामीलाई पछ्याउनुहोस्!	portlandoregon.gov/water मा अनलाइन	Facebook @portlandwaterbureau मा	Twitter @portlandwater मा	Instagram @portlandwaterbureau मा	portlandoregon.gov/water/emailnews मा हामी E-Newsletter का साथ
-----------------------	---	---	---	---	---

कृपया अपाङ्गता भएका मानिसहरू, अनुवादन वा व्याख्या वा सुविधाका लागि हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

थप जानकारी · Más información · Дополнительная информация · Thêm thông tin · 欲了解更多信息 · Mai multe informații · Macluumaad dheeri ah

Подробици · Tichikin Poras · अधिक सूचना

portlandoregon.gov/water/access · 503-823-8064 (रिने सेवा: 711)

पानीको ब्यूरोमा अवरोध रोक्नका लागि सञ्चालनात्मक परिवर्तनहरू सम्भावित रूपमा सतहको पानी सक्रिय गर्ने सहीत धेरै विकल्पहरू छन्। सतहको पानीमा क्यालोरीनको आफ्नै आपूर्ति छ जसले आवश्यक हुँदा बुल रनलाई बढाउन सक्छ। हामीले 1.8 mg/L मा हाम्रो क्लोरीन लक्ष्य कम गर्छौं, जसले सुरक्षित स्तरमा पानी प्रशोधन गर्न जारी राख्दछ र प्रशोधनका आवश्यकताहरू पूरा गर्दछ। हामीले मानिसहरूलाई पानीको प्राथमिकता दिनबाट रोक्न सक्ने वैकल्पिक क्रियाकलापहरू पहिचान गरिरहेका छौं।

“पोर्टलैंड पानीको ब्यूरोले क्यालोरी भण्डारणमा समाधानहरू पत्ता लगाउन हाम्रा राज्यव्यापी साझेदारहरूसँग काम गरिरहेको छ जसले धेरै वेस्ट कोस्टलाई प्रभाव पारिरहेको छ भनी,” पोर्टल्यान्ड पानीको ब्यूरो निर्देशक Gabriel Solmer ले भन्नुभयो। “हाम्रो कोलम्बिया दक्षिण सोर वेल् फिल्डमा माध्यमिक, उच्च गुणस्तरको पिउने पानीको स्रोत भएकाले हामी भाग्यमानी छौं। आगामी दिनमा थप जानकारी उपलब्ध हुनासाथ हामी तपाईंलाई सूचित गर्नेछौं।”

वातावरणीय सेवाहरू ले दिनमा 70 मिलियनभन्दा बढी फोहोर पानीका ग्यालिनहरूको प्रशोधन गर्न जारी राख्दछन् र शहरको मुख्य कोलम्बिया बुलभाई फोहोर पानी प्रशोधन प्लान्टबाट कोलम्बिया नदिमा र ओस्विगो तालको किरानामा रहेको सबैभन्दा सानो ट्रियोन क्रिक फोहोर पानी प्रशोधन प्लान्टबाट विलामेट्टे नदीमा सुरक्षित तरिकाले सफा पानी छोड्दछ। सोडियम हाइपोक्लोराइटको रूपमा क्लोरीनलाई फोहोर पानीको प्रशोधनको अन्त्यमा अन्तिम किटाणुनाशकको रूपमा प्रयोग गरिन्छ। त्यसपछि सफा गरिएको फोहोर पानी सुरक्षित तरिकाले नदीहरूमा छोड्नुअघि डिक्लोरीनेट गरिन्छ।

“हामी फोहोर पानी सफा गरिरहन्छौं र विलेमेट वा कोलम्बियाका नदीहरूलाई हाल कुनै असर परेको छैन। दुबै पोर्टलैंडका नदीहरू मनोरञ्जनका लागि स्वच्छ र सुरक्षित छन् र जनताले हाम्रो साप्ताहिक विलेमेट नदी परीक्षण portland.gov/check-the-rec मा हेर्न सक्छन्।” पर्यावरण सेवा निर्देशक माइक जोर्डनले भने। “हाम्रा फोहोर पानी प्रशोधन सञ्चालकहरू नियमभन्दा माथि र बाहिर जान्छन् र हामी त्यसमा गर्व गर्छौं। प्रशोधन सामग्री कोर्दे नदीहरूलाई सफा पानी वितरण गर्न आफ्नो काम कसरी छाँटकाँट गर्न सकिन्छ भनी बुझ्न हामी आफ्ना कर्मचारीहरू जुटाइरहेका हुन्छौं।”

स्थानीय, राज्य र क्षेत्रीय साझेदारहरूसँगको हाम्रो बलियो साझेदारीलाई प्रभावकारी र विचारपूर्वक ढंगले यो विकसित घटना/क्लोरीन अभावप्रति प्रतिक्रिया दिन हामी आकर्षित गर्दछौं। राज्यभरका जनस्वास्थ्य विज्ञ, क्षेत्रीय जलप्रदायक र आपतकालीन व्यवस्थाहरूसँग हाम्रो सक्रिय साझेदारी छ। हामी सँगै विभिन्न परिस्थितिको लागि तयारी गर्छौं, जसमा रासायनिक अभाव पनि समावेश छ। हामी साझेदार उपयोगिता प्रदायकहरू, जस्तै ओरेगन पानी/फोहोर पानी एजेन्सी प्रतिक्रिया नेटवर्क (ORWARN), आवश्यक भएमा, द्रुत रूपमा आपसी सहायता सम्झौताहरू सक्रिय गर्न सक्दछौं। हामी उपयोगिताहरूमा अद्यावधिक जानकारी साझेदारी गर्छौं र सम्भावित स्रोतहरूको लाभ उठाउछौं र तिनीहरूलाई सबैभन्दा बढी आवश्यक पर्ने ठाउँमा निर्देशन दिन्छौं। हामी सिटीवाइड साझेदार ब्यूरोसँग तिनीहरूको वैकल्पिक पानीको प्रयोग गतिविधिबारे पनि समन्वय गर्दछौं।

तपाईं के गर्न सक्नुहुन्छ

पोर्टलैंडमा पानी संरक्षणसम्बन्धी गहिरो आचारसंहिता छ। पोर्टलैंडवासीहरूले बुद्धिमानीपूर्वक प्रयोग गर्ने प्रशस्त पानीको आपूर्ति पाएकोमा हामी भाग्यमानी छौं र हामी तपाईंलाई त्यसो गरिरहन आग्रह गर्छौं।

हाम्रो समुदायलाई असर गर्ने विभिन्न विषयहरूको अद्यावधिक जानकारीका लागि, PublicAlerts को लागि PublicAlerts.org मा साइन अप गर्नुहोस्।

हामी कसरी तयारी गर्छौं

हामी पानी प्रणालीमा भएको सुधारमा होसियारीसाथ लगानी गर्छौं जसले हामीलाई आकस्मिक अवस्थाको लागि तयार बनाएको छ। होसियारीसाथ योजना बनाएको कारण पोर्टलैंड वाटर ब्यूरोमा दुइटा उच्च गुणस्तरीय पिउने पानीको स्रोत छ र यो सम्भाव्य आकस्मिक अवस्थामा प्रयोग गर्न उपलब्ध छ। हाम्रो भूजल स्रोत, कोलम्बिया साउथ शोर वेल फिल्ड (Columbia South Shore Well Field) मा लगानी गर्दा हामी आफ्नो पानी प्रणालीलाई यसरी सञ्चालन गर्न सक्छौं जसले हामीलाई पोर्टलैंडसको पिउने पानीको आवश्यकता पूरा गर्न अनुमति दिनेछ। हामी यस अभावबाट सिकेका पाठहरूलाई त्यस्तै जोखिम कम गर्न हाम्रो बुल रन फिल्डेशन सुविधाको डिजाइनमा समावेश गर्नेछौं।

हामी पारदर्शीताको लागि प्रतिबद्ध छौं: अझ बढी सिक्दा र अर्को चरणहरू निर्धारण गर्दा हामी तपाईंलाई जानकारी दिनेछौं।

पोर्टलैंड वातावरणीय सेवा ब्यूरोको बारेमा

सिटी अफ पोर्टलैंड ब्यूरो अफ एनभाइरमेन्टल सर्भिसेज (City of Portland Bureau of Environmental Services) - तपाईंको सीवर र स्टर्मवाटर युटिलिटी - ले पोर्टलैंडका बासिन्दाहरूलाई फोहोर पानी सङ्कलन र उपचार, सीवर निर्माण र मर्मत, आँधीपानी व्यवस्थापन र धारा र पानीको पुनर्स्थापना लगायत पानीको गुणस्तर र जनस्वास्थ्यको सुरक्षा गर्ने कार्यक्रमहरू प्रदान गर्दछ। Twitterमा अनुसरण गर्नुहोस् - @BESPortland and portlandoregon.gov/environmental-services

पोर्टलैंड वाटर ब्यूरोका बारेमा

पोर्टलैंड वाटर ब्यूरोले पोर्टलैंड क्षेत्रका झन्डै मिलियन मानिसहरूलाई पानी प्रदान गर्दछ। पोर्टलैंडको पानी प्रणालीमा दुई उच्च गुणस्तरीय पानी स्रोत, 53 ट्याङ्की र जलाशयहरू तथा 2,200 माइल पाइपहरू समावेश छन्। पानी प्रशोधनदेखि ग्राहक सेवासम्म सबै कुरामा 600 कर्मचारी कार्यरत रहेकाले पानी ब्यूरो हरेक दिनको हरेक मिनेट उत्कृष्ट पानीको सेवा दिन प्रतिबद्ध छ।